

# DIPLOMÁS PÁLYAKÖVETÉSI RENDSZER (2022)

---

## Intézményi beszámoló a 2021-es DPR adatok alapján.

Az intézményben lefolytatott Diplomás Pályakövetési Rendszer felméréseit a végzést követő 1 és 5 éven belül végeztük el. Összesen 357 hallgató töltötte ki a kérdőívet. A végzést követő 1 évben 99 kitöltés érkezett, míg a végzést követő 5 évben ez jóval nagyobb részvételt, pontosan 258 kitöltést jelentett. Ez alapján a később végzett hallgatók közlékenyebbek voltak az adatszolgáltatást illetően.

A végzést követő 1 éven belül kitöltő 99 válaszadó nagyrésze a Gépészmérnöki és Informatikai Karról érkezett – ez 45 embert jelentett. Magasabb részvételi arány a Gazdaságtudományi Karról tapasztalható, itt 17 ember töltötte ki a kérdőívet. 8,4%-ban képviseltette magát az Egészségtudományi Kar, a Műszaki Földtudományi Kar és a Műszaki Anyagtudományi Kar. 2,1% a Bartók Béla Zeneművészeti Kar és 1,1% az Állam és Jogtudományi Kar részvétele. A kitöltők kevesebb hányada, pontosan 23 fő jelenleg is részt vesz felsőfokú képzésben, mely jórészt (73,9%) mesterképzés, kisebb hányadban (13-13%) szakirányú továbbképzés vagy doktori képzés. A képzés szakterülete 43,5%-ban egyezik meg a végzettségnek. 62,5%-a a válaszadóknak olyan munkakörben van alkalmazva, mely megfelel a végzettségnek. A kompetenciák vizsgálatából kiderül, hogy a képzés során szerzett kompetenciák általában szükségesek a munkakör elvégzéséhez, és ezen kompetenciákkal jórészt rendelkezett a munkakör betöltésekor. A COVID-19 által okozott pandémiás helyzetben bevezetett távoktatás tárgyi feltételei pozitív elbírálást kapott a válaszadóktól – 39,4%-ban nagyon vagy inkább jó választ jelöltek meg. Az online oktatással közepesnél kissé pozitívabb mértékben voltak megelégedve a hallgatók – főként a tájékoztatást és a oktatótól részéről történő támogatást dicsérték, és a gyakorlatok laborok színvonalával (3,5) voltak a legkevésbé elégedettek (2,9). A jelenlegi munkaviszonnyal kapcsolatos kérdésben 81,3%-ban alkalmazott válasz lett megjelölve, tehát a hallgatók legnagyobb része alkalmazottként dolgozik a felmérés idejében.

Akik már 5 éve végeztek intézményünkben 255 kitöltést készítettek el. 72 fő a Gépészmérnöki és Informatikai Karról, 53 fő a Bölcsészettudományi Karról, 36 fő az Állam és Jogtudományi Karról, 35 fő a Gazdaságtudományi Karról, 22 fő Műszaki Földtudományi Karról, 17 fő a Műszaki Anyagtudományi Karról, 13 fő az Egészségtudományi Karról, 7 fő a

Bartók Béla Zeneművészeti Karról vett részt a felmérésben. A kitöltők kevesebb hányada, pontosan 20 fő jelenleg is részt vesz felsőfokú képzésben, mely jórészt (54,2%) mesterképzés, kisebb hányadban (4,2%) alapképzés vagy felsőfokú szakképzés. Szakirányú továbbképzésben a kitöltők 12,5%-a, doktori képzésben 16,7%-, osztatlan képzésben 8,3% vesz részt. A képzés szakterülete 45,8%-ban egyezik meg a végzettségnek. 70,7%-a a válaszadóknak olyan munkakörben van alkalmazva, mely megfelel a végzettségnek. A kompetenciák vizsgálatából kiderül, hogy a képzés során szerzett kompetenciák általában szükségesek a munkakör elvégzéséhez, és ezen kompetenciákkal jórészt rendelkezik a munkakör betöltésekor. A COVID-19 által okozott pandémiás helyzetben bevezetett távoktatás tárgyi feltételei inkább pozitív elbírálást kapott a válaszadóktól – 50%-ban inkább jó választ jelöltek meg. Az online oktatással kifejezetten pozitív értékelést kapott. A jelenlegi munkaviszonnyal kapcsolatos kérdésben 88,4%-ban alkalmazott válasz lett megjelölve, tehát a hallgatók legnagyobb része alkalmazottként dolgozik a felmérés idejében.